

599元就能买到智能手机

泰安移动打造“低价购机,高端享受”时代

移动智能机 价低功能全

“才1366元就能搞定一部智能机,太便宜了。”功能全面、软件多样、上网便捷,智能机以其丰富多彩的应用越来越受到用户青睐,可动辄几千元的价格还是让热情十足的消费者望而却步,不过这一切也在慢慢改变。记者日前从泰安移动了解到,为让更多用户体验智能机的多项应用,泰安移动推出多款功能齐全的智能机,价格最低的合约智能机仅599元,真正让智能机告别“高价位”,走向普通大众!

据姜涛介绍,他这款中兴U880的智能手机是3.5英寸的触控电容Android 2.2智能操作系统可以支持多重应用体验,而500万像素拍照也非常好用,这样一来自己出去玩或平时拍拍生活照就足够了。“用智能机上网也非常方便,我平时喜欢发微博,和大学同学聊聊天,还能看电视直播,有了这款智能机方便多了。”姜涛表示,按照移动合约购机送话费的活动,就这样一款机器自己仅花1366元,加入合约计划,每月还可享受57元话

费的赠送,比直接购买该配置的其他智能机实惠多了。

像这种千元左右的智能机正在给移动用户提供更多的选择。在泰山区工作的白领王慧小姐告诉记者,她一直想换一款智能机体验一把,但又担心花费太贵,这次参加移动的活动,她挑选了华为T8600这款手机,总花费仅1099元,加入合约计划,每月还享受46元话费赠送。“我在网上查了下配置,这款机器能用WLAN高速上网,高速下载速度,还有玩游戏时的体验,挺不错的,超值!”王慧对记者说道。

记者从泰安移动了解到,根据合约购机送话费的活动方案,此次推出的智能手机都是大屏手机,合约期24个月,最便宜的是中兴U806,合约价仅599元,而功能配置也能满足用户的3G体验需要。泰安移动相关负责人表示,移动此次发布多款智能机正是要让更多的用户获得最新的3G业务体验,给消费者带来真正的实惠!

WLAN让全国 都是无线上网区

“在学校用智能手机通过WLAN上网很方便呀,手机价格也很便宜。”伴随着移动千元智能机的推广和WLAN网络的全面覆盖,智能机WLAN上网已经成为泰安用户的首选。记者从泰安移动了解到,用户只需要花费千元左右就可获得一部性能全面的智能手机,在泰安移动覆盖全市众多公共区域的WLAN网络内畅享高速无线上网乐趣。

“现在好多同学都用WLAN上网了,在智能机上很多功能都能使用,速度也很快。”大二学生王冰掏出自己刚买不久的三星S5368,随着手指在屏幕上轻轻触碰,智能机多变的功能让人看得眼花缭乱。“上网账号就是我的手机号,你看现在WLAN信号非常好,这个三星的机器处理速度很快,校园网、微博随时随地都能上。”王冰说, S5368用的是624MHz处理器,支持多任务,可以流畅处理各种操作及浏览网页。如今在泰安绝大部分高校、商场、写字楼,像王冰这样随身携带一部智能手机穿梭在不同的地域,随时上网查资料、收发邮件或者“冲浪”的现象已经屡见不鲜。“我的这款智能机仅799元,不但有300万像素摄像头,而且

上网、游戏等功能一点也不差。”正在商场购物的黄女士告诉记者,由于WLAN网络覆盖的非常广,她一直想拥有一部智能手机来随时随地上网冲浪。“其实最主要的是可以随时用WLAN上网,这比带电脑到处跑方便多了。”

记者从泰安移动相关负责人处了解到,千元智能机和WLAN网络接入计划正让越来越多的用户体验到了高速无线上网的乐趣。用智能机开通WLAN非常方便,通过短信、WLAN的认证门户、网上营业厅、营业厅等多种渠道可以办理。用户开通业务后,就可以在全国任何有中国移动WLAN覆盖的地方使用,按使用时间计费,手机号就是上网帐号,可设置自动登录功能,不用每次都输入帐号这么麻烦了。另外,一个帐号还可以同时最多五个终端使用,像台式电脑、手机、笔记本、平板可以共用一个帐号,实惠又方便!每月最低10元包山东省内50小时上网时长,相当于每小时1毛钱。学生、白领等各人群只需千元就可一部智能机在家里、社区、机场、医院、火车站、咖啡厅等多个公共场所随时实现高速无线上网。

“出差族”也能赶上足球直播

“有了这款移动智能手机方便多了,就算出差也可以在手机上看球赛。”在智能手机日渐普及的当下,多样化的功能应用正成为智能手机吸引用户的最大法宝。记者从泰安移动了解到,目前移动公司推出了多款智能手机在为用户提供诸多应用体验同时,还可利用CMMB技术支持流畅的手机电视,便捷又时尚。

“我的工作要经常出差,没个看电视的智能手机还真不方便。”方鹏是个典型的“出差族”,每个月大约有20多天要往外奔波会见客户,可偏偏他又是个铁杆球迷,像自己喜欢球队的比赛他一场都不想落下。“后来朋友推荐我去搞一部能看电视的智能手机,正好通过参加移动的活动,我买了这款中兴U880。”方鹏展示说,参加移动合约计划购机送话费的活动,他只花费了1366元,就“拿下”了这款手机,加入合约计划,每月还享受57元话费的赠送,非常划算!

“有了中兴U812,外出游玩确实不用担心了,可以随时用手机看电视。”李帅是一名旅游爱好者,他经常和“驴友”们一起结伴出游,为了打消旅途中的时光,玩

智能手机就成了他最大的爱好。“这部华为的智能机是我参加移动合约购机送话费活动买的,我最常用的就是CMMB的手机电视,新闻、体育、娱乐节目,这样在火车或长途汽车上都可以塞上耳机尽情享受,并不会感觉出来旅游了就跟世界隔绝了。”

除了和同行的驴友一起在车上用手机看球赛外,他还喜欢用手机上网发微博。“手机自带的300万像素摄像头效果也不错,我可以随时将旅途中的风景拍下来,上传微博。”李帅告诉记者,他很喜欢边旅游边发微博,因为有更多的朋友可以一起来分享。“这款机器仅需合约价799元就搞定了,每月还享受48元话费的赠送,还是蛮划算的。”

记者从泰安移动相关负责人处了解到,中国移动和中广传播是国内唯一取得手机电视牌照的运营商,中国移动也成为了国内第一家开启手机电视商用时代的运营商。目前手机电视(CMMB)业务可提供多套节目的在线播放。此次合约购机送话费活动推出的所有智能手机均支持CMMB播放,让用户随时随地可以观看流畅的手机电视。(李兆辉)

14日,记者从泰安移动了解到,为打造“低价购机,高端享受”的智能机时代,泰安移动为普通收入人群准备了多款千元智能机,真正让智能机告别“高价位”。据悉,不同价位的移动千元智能机都能享受到智能操作系统平台、WLAN上网无线平台,以及手机电视等高端服务。

终端篇
精彩五月
G3手机月

